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Ejercicio 1. Un sistema de transmision du datos estd compuesta por un regenerador de sefal. Cl
regenerador tiene por entradas (X) simbolos que perienecen al alfabeto § 1, 0, -1 }. Las
probabilidades de recepeidn lus simbolos son:

P[X=1]-t, P[X=0]=l-ct—[, P[X=-1]-] para 0=<oi [i=<=1.

El repenerador restituye los valores de los horrones (X=0) en valores de salida ¥=1 o
Y—1 con la misma proporcién con la que se generan y mantiene el mismo valor (Y-X)
cuando las entradas son X=1 o X-—-1. Asi, el sistema de (ransmision de datos
repencradors se puede caraclerizar a través de la matriz estovdstica de probabilidades:

1 0
Q=|ac+B) Bia+p)
0 I

a) Determine H{Y}
by Caleule H{Y/X)
¢) Halle I{X;Y)

d) Caleule la capacidad del sistema regenerador en bits por simbole para los casos;

L) =

) =23

Ejercicio 2. Dos entidades A y B comparten un secreto utilizando el mecanismo propuesto por
Diffie-Hellman utilizando una base a~17 y realizando las operaciones en Z;; Los nimeros
aleatorios generados por las entidades A ¥ B son respectivamente x=3 e y=11.

1) Caleule el valor del scercto compartido

Sabiendo que las entidades A ¥ B disponen de una clave publica RSA para comprobacitn de
firma digital y qu sus valores son: Kp,=(187,319) y Kpu=(1201,1357)

by Halle las claves secretas de ambas entidades

Considerando que los mensajes intercambiados entre las eotidades para compartir vl scereto se
firman por ol emisor (ne se emplea ninguna luneitn resumen,

¢) Especilique el valor de los mensajus intercambiados cuando estan
lrmados.

Nota: 319=29x 11 ; 1357=23 x 39

Ejerciciv 3. Un decodificador aritmélico opera con un diccionario cuyo alfabeto es { A, B, €,
D, E }. Las probabilidades de cada uno de los simbolos son: P(A-P(B)=P(C)=1/4 y
P(D)=P(E)=1/8. Halle el valor del mensaje decodificado de 5 caracteres cuando sc
reeibe el valor decimal 0753,
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